
s sec:= EL_DYN I_10b_m

Těleso o hmotnosti mt spočívá na  nakloněné rovině o úhlu β a je spojeno lanem s homogenním 
kotoučem tvaru válce o hmotnosti mv a poloměrem rv, na který  je navinuto svým  druhým  koncem
Na počátku  je soustava v klidu. Po uvolnění  kotouče se těleso  působením vlastní tíhy uvede do 
pohybu směrem dolů tak, že za čas t urazí  dráhu délky L. 
Určete: Součinitel smykového tření f mezi tělesem a nakloněnou rovinou. Ostatní odpory proti 
pohybu a hmotnost lana zanedbejte.

mt 10 kg⋅:= β 30 deg⋅:=

mv 2 kg⋅:= L 2 m⋅:=

rv 0.2 m⋅:= t 3 sec⋅:=
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